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           Joi, 18 aprilie 2013, la ora 18:00, va avea loc la Elite Art Gallery, din strada
Academiei, nr. 15, deschiderea expoziţiei de design românesc „Blossom: Fashion &
Jewellery”, semnată Cristina Cernei şi Cristina Masnitz.

  

                                     

  

        Expoziţia “Blossom” vine în întâmpinarea femeilor cu personalităţi puternice care iubesc
frumosul şi vor sa iasă în evidenţă printr-o ţinută unică. Cele două creatoare au  în comun
atenţia deosebită pentru detalii, dorinţa de a revitaliza elemente consacrate ale trecutului şi de a
îmbina versatilitatea designului cu bunul gust.

  

       Cristina Cernei, designer român independent, este adepta croielilor îndrăzneţe dar
feminine, care să exprime individulitatea şi personalitatea celei care o poartă.
Multifuncţionalitatea este unul dintre factorii cheie ale acestor creaţii, majoritatea putând fi
modelate de fiecare femeie în funcţie de dispoziţie sau ocazie. Împăturirile origami, detaliile
pictate manual, broderiile delicate şi decoraţiunile originale ar fi doar o parte din elementele
care descriu stilul Cernei. 
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    Cristina Masnitz crede cu tărie că bijuteria contemporană trebuie sa fie una cu personalitate,
accesibilă, care să poată fi schimbată des şi să reflecte starea de spirit a purtătoarei. La
realizarea accesoriilor este folosit cu preponderenţă bronzul în combinaţie cu perle, cupru şi
pietre semipreţioase pentru a le conferi un aer vintage, în spatele fiecărei bijuterii existând câte
o poveste ce trebuie să fie spusă.

  

Vă aşteptăm cu drag pentru a sarbatori împreună aerul primăvaratic adus de creaţiile celor doi
designeri.

  

  

Expoziţia poate fi vizitată în perioada 18-23 aprilie, în fiecare zi de luni până vineri de la ora
11:00 la ora 19:00, iar sâmbăta de la ora 10:00 la ora 14:00, la ELITE ART GALLERY din
strada Academiei, nr.15.

  

 ELITE ART GALLERY este un proiect al Asociaţiei ELITE ART CLUB UNESCO, iniţiat în 2008
în urma dezvoltării proiectului PICTORI DE AZI LA BALCIC şi se doreşte a fi o modalitate
modernă, atractivă şi interactivă de a pune la dispoziţie servicii care ţin de domeniul artei:
expoziţii şi vernisaje, consultanţă, impresariat artistic.
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